



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в причинении пожилому человеку тяжких телесных повреждений со смертельным исходом



Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 2 января 2018 года обвиняемый, находясь в компании друзей возле одного из кафе на ул. Инженерной в г. Пскове, ударил локтем в грудь пожилого человека, который к ним подошел. В результате падения потерпевший ударился головой и спустя неделю от полученной травмы скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1238345>